

Kontrolní list pro věcné hodnocení projektového záměru žádosti o podporu v opatření č. 2.1.1 Materiální podpora drobného a malého podnikání vč. sociálního podnikání + zavádění inovací a nových technologií do podnikání a spolupráce s vědou a výzkumem

Název výzvy MAS: OPS pro Český ráj – OP TAK – Technologie pro MAS (CLLD)
Číslo výzvy MAS: 1
Název výzvy ŘO: Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.
Číslo výzvy ŘO dle MS2021+: 01_23_026
Název projektu:
Žadatel:

Věcné hodnocení žádosti o podporu v opatření č. 2.1.1 Materiální podpora drobného a malého podnikání vč. sociálního podnikání + zavádění inovací a nových technologií do podnikání a spolupráce s vědou a výzkumem

Číslo	Název kritéria	Popis kritéria	Způsob kontroly / Referenční dokument	Popis pro hodnocení	Hodnocení (body)	Přidělené hodnocení/N R	Odůvodnění
1.	Prvožadatelé OP PIK, OP TAK	Bonifikace prvožadatelů vyjadřuje preferenční bodové zvýhodnění žadatelů, kterým nebylo k datu hodnocení ze strany MAS vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace v OP PIK ani v OP TAK.	Kontrola OP PIK na https://www.dotaceeu.cz/cs/info/rmace-o-cerpani/seznamy-prijemcu Kontrola OP TAK na https://www.dotaceeu.cz/cs/stat/istiky-a-analzy/seznam-operaci-(prijemcu)	Žadatelé nebylo ke dni podání projektového záměru na MAS vydáno žádné Rozhodnutí o poskytnutí dotace v programu OP PIK ani OP TAK	20 bodů		
				Žadatelé bylo vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace v programu OP PIK či OP TAK.	0 bodů		
2.	Finanční náročnost projektu	Bodové zvýhodnění projektů dle výše celkových způsobilých výdajů projektu, ze kterých je stanovena dotace	Informace uvedené v podnikatelském záměru	Méně než 1 000 000 Kč	20 bodů		
				1 000 000 Kč - 1 500 000 Kč	10 bodů		
				Více než 1 500 000 Kč	0 bodů		
3.	Podpora začínajících podnikatelů	IČ ekonomického subjektu vydáno určitý počet let před podáním projektového záměru na MAS. Musí být dodržena obecná podmínka minimálního stáří ekonomického subjektu 2 roky.	Kontrola na https://ares.gov.cz/ekonomicke-subjekty	IČ ekonomického subjektu bylo vydáno maximálně 3 roky před podáním projektového záměru na MAS	10 bodů		
				IČ ekonomického subjektu bylo vydáno více než 3 roky před podáním projektového záměru na MAS	0 bodů		
4.	Prvožadatel na MAS	Bonifikace vyjadřuje bodové zvýhodnění žadatelů, kteří v programovém období 2014-2020 ve výzvách MAS z IROP, OPZ a PRV nepředložili Žádost o dotaci, která byla následně ze strany MAS doporučena k financování.	Kontrola v Příloze č.5 výzvy: Seznam projektů podpořených MAS v programovém období 2014-2020	Žadatel v programovém období 2014-2020 ve výzvách MAS z IROP, OPZ a PRV nepředložil Žádost o dotaci, která byla následně ze strany MAS doporučena k financování.	20 bodů		
				Žadatel v programovém období 2014-2020 ve výzvách MAS z IROP, OPZ a PRV předložil aspoň jednu Žádost o dotaci, která byla následně ze strany MAS doporučena k financování.	0 bodů		

5.	Velikost podniku	Bonifikace podniku dle jeho velikosti s údaji k 31.12.2023. Pro účely tohoto kritéria se posuzuje samotný podnik – bez propojených a partnerských podniků.	Informace uvedené v podnikatelském záměru Kontrola na https://ares.gov.cz/ekonomicke-subjekty https://or.justice.cz/ias/ui/rejstriky https://www.podnikani.cz/	Žadatel je mikropodnik, tedy podnik, který zaměstnává méně než 10 osob a jehož roční obrat nebo bilanční suma roční rozvahy nepřesahuje 2 miliony EUR.	20 bodů			
				Žadatel je malý podnik, tedy podnik, který zaměstnává méně než 50 osob a jehož roční obrat nebo bilanční suma roční rozvahy nepřesahuje 10 milionů EUR.	10 bodů			
				Žadatel je střední podnik, tedy podnik, který zaměstnává méně než 250 osob a jehož roční obrat nepřesahuje 50 milionů EUR nebo jehož bilanční suma roční rozvahy nepřesahuje 43 miliony EUR.	0 bodů			
6.	Sídlo žadatele na území MAS	Bodové zvýhodnění žadatelů, kteří mají ke dni podání projektového záměru na MAS na území MAS sídlo pro dané IČ	Informace uvedené v podnikatelském záměru Kontrola na https://ares.gov.cz/ekonomicke-subjekty https://or.justice.cz/ias/ui/rejstriky	Žadatel má na území MAS své sídlo pro dané IČ, na něž je podáván projektový záměr	10 bodů			
				Žadatel nemá na území MAS své sídlo pro dané IČ, na něž je podáván projektový záměr	0 bodů			
Celkový počet bodů						0		

Maximum je 100 bodů, žádost musí dosáhnout minimální hranice 40 bodů. Při shodném počtu bodů bude upřednostněna žádost s nižšími celkovými způsobilými výdaji. V případě, že ani tato metoda neumožní seřadit takto hodnocené žádosti do sestupné řady, bude rozhodovat datum a čas odeslání žádosti datovou schránkou. Dříve podaná žádost se umístí na lepší pozici.

Složení komise:	Podpisy přítomných členů Výběrové komise:	Závěrečné vyjádření komise (projekt splnil/nesplnil podmínky věcného hodnocení)
Jméno a příjmení:		
Jméno a příjmení:		
Jméno a příjmení:		
Jméno a příjmení:		
Jméno a příjmení:		
Jméno a příjmení:		
Jméno a příjmení:		
Jméno a příjmení:		

Jméno a podpis zapisovatele:
Datum: